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Παρουσίαση ειδικού θεωρητικού βιβλίου και
πρωτότυπη έκθεση με αποφθέγματα σοφίας για τον
συνεργατισμό στο Πέτρινο της Πυλαίας
 2 Φεβρουαρίου 2016   ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ   7 Views

Πρωτότυπη και εξαιρετικά ενδιαφέρουσα εκπαιδευτική έκθεση που περιλαμβάνει περίπου 40 έργα-αφίσες με

γνωμικά σχετικά με τον συνεταιρισμό-συνεργατισμό διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία

με την Αμφικτυονία Ελληνισμού από τις 5 έως τις 11 Φεβρουαρίου στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας.

Κατά τα εγκαίνια της 14ης Διεθνούς Πρωτότυπης Συνεργατικής Έκθεσης την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου 2016

στις 8.30 το βράδυ, στο Φουαγιέ του Πέτρινου Πολιτιστικού Κέντρου Πυλαίας, ο φιλόλογος-ιστορικός

Κωνσταντίνος Νίγδελης θα παρουσιάσει το βιβλίο του Ομότιμου καθηγητή του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης,

συνεργατιστή-συγγραφέα Δρ. Σταύρου Μαριάδη με τίτλο «Συνεργατισμός – Συνεταιρισμοί: Ιστορία, Φιλοσοφία,

Αποστολή – Η εναλλακτική λύση».

Θα ακολουθήσει σύντομος χαιρετισμός της Αντιδημάρχου Πολιτισμού – Αθλητισμού και  Νεολαίας Ανατολής

Κωνσταντινίδου και στη συνέχεια εισήγηση του κ. Μαριάδη –ο οποίος είναι και Πρόεδρος της Αμφικτυονίας

Ελληνισμού- σχετικά με το περιεχόμενο της έκθεσης και με θέμα: «Η Συνεργατική Εκπαιδευτική Έκθεση και

σχέση της θεωρίας με την συνεταιριστική πράξη».

Τα έργα που θα φιλοξενηθούν, όπως τονίζει ο συγγραφέας και δημιουργός της έκθεσης κ. Μαριάδης

«αποτελούν απόσταγμα σοφίας για την ισχύ και την σπουδαιότητα της συνεργασίας που αντλούνται από

γνωμικά και ρητά μεγάλων κλασικών φιλοσόφων, αλλά και σπουδαίων σύγχρονων προσωπικοτήτων από το

χώρο της διανόησης και της πολιτικής».

Ημέρες και ώρες λειτουργίας της Έκθεσης

Δευτέρα-Πέμπτη: 9.00-14.00 & 17.00-21.00
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Σάββατο 17.00-21.00 και

Κυριακή: 00-14.00

6ος  Χορτιάτης  Trail Run

(Φωτιάδης-Διαλεκτός/

Μπογιατζή) οι νικητές .

6ος Χορτιάτης Trail Run με
ρεκόρ συμμετοχών. 337
αθλητές πήραν εκκίνηση,331
τερμάτισαν. Φωτιάδης και
Διαλεκτός ...
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